



MENÜPLAN









KW 18	Montag 28.04.2025	Dienstag 29.04.2025	Mittwoch 30.04.2025	Donnerstag 01.05.2025	Freitag 02.05.2025
Tagessuppe 1	BIO Gemüsesuppe* (mit Gemüseinlage) ^L mit BIO Buchstaben* ^A	BIO Gemüsesuppe* (mit Gemüseinlage) ^L mit Reibteig ^{A,C}	BIO Gemüsesuppe* (mit Gemüseinlage) ^L mit Backerbsen ^{A,C,G}		BIO Gemüsesuppe* (mit Gemüseinlage) ^L mit Grießdukaten ^{A,C,G}
Tagessuppe 2	Klare Hühnersuppe ^A mit BIO Buchstaben* ^A	Erdäpfelsuppe ^G	Klare Rindssuppe mit BIO Sternchen* ^A		Klare Hühnersuppe ^A mit Grießdukaten ^{A.C.G}
Tagesmenü 1	Rote Linsen Lasagne ^{A,G,L}	BIO Topfenknödel*A,C,G mit BIO Waldbeerragout*	BIO Spaghetti* ^A mit BIO Gemüsebolognese* ^L		Hühnermedaillons (in Sauce) ^A mit Spiralen ^A und Erbsen natur
Tagesmenü 2 (schweinefleischf rei)	BIO Fleischlaibchen* vom Rind ^{A,C,M} mit BIO Risi-Pisi* und Gurken-Rahmsalat ^{C,G,M}	Erdäpfeltaschen (Frischkäse- Kräuterfüllung) ^G mit gebundenem Frühlingsgemüse (Karotten, Kohlrabi, Erbsen, Spinat, Fisolen) ^{A,G}	Apfelstrudel mit Rosinen ^A mit Vanillesauce ^G		Knusperfisch Pomodoro ^{A,D} mit Petersilerdäpfel
Tagesmenü 3	Gebackene Schweinsschnitzel ^{A,C} mit Erdäpfelsalat	Ciabatta Thuna ^{A,D,G}	Putenleberkäse mit Rösterdäpfel und Eisbergsalat		Vegetarisches rotes Thai Curry ^{A,F,G,M} mit Jasminreis
Dessert	Waldfruchtjoghurt ^G	Croissant ^{A,C,G}	Obstteller		Bio Vollmilch ^G
Jause-VM	Ciabatta ^A mit Putenkrakauer	Sonnenblumenbrot ^{A,F} mit Eckerlkäse ^G	Semmel ^{A,F,G} mit Marillen Marmelade		Apfelmus mit Vollkornbiskotten ^{A,C}
Jause-NM	Knäckebrot ^{A,G} mit Liptauer mild ^{G,M}	Kürbiskernweckerl ^A mit Gouda ^G	Kornbrot ^{A,F} mit Frischkäse Kräuter ^G		Mehrkornsemmel ^{A,N} mit Cottagecheese ^G

Änderungen vorbehalten. Wenn Sie Fragen zu Allergenen in unseren Produkten haben, wenden Sie sich bitte an Ihren Ansprechpartner. Hier erhalten Sie detaillierte auf Sie zugeschnittene Informationen! Unsere Bio-Produkte werden von der Austria Bio Garantie zertifiziert.

KONTAKT

bestellung.goldmenue@hofmanns.at Tel.: 01 350 60 70 - 14400 | www.goldmenue.at





GOLDMENÜ - eine Marke der "Die Menü-Manufaktur GmbH" Ignaz-Köck-Straße 8/6 1210 Wien